ESPEJOS ESFERICOS

Delante de un espejo esférico concavo cuyo radio de curvatura es de 40 cm se sitlia un objeto de
2,5 cm de altura, perpendicularmente al eje dptico del espejo, a 50 cm de su vértice.

a) Construye la imagen graficamente.

b) Halla la distancia focal del espejo.

c) Calcula la posicion y el tamafio de la imagen.

Sol. b) f=-20cm c) s’=-33cm y’ =-1,7cm

Un espejo esférico colocado a 80 cm de un objeto origina una imagen derecha y de doble tamafio
que el objeto.

a) El espejo, (es concavo o convexo?

b) (Donde esta situada la imagen? ;Es real o virtual?

c) (Cuanto mide el radio de curvatura del espejo?

d) Construye la imagen graficamente.

Sol. a) codncavo b) s”=1,6 m, es virtual (s > 0) ¢) R=-32m

Delante de un espejo esférico convexo cuyo radio de curvatura es de 15 cm se situa un objeto de
1,4 cm de altura, a 22 cm del vértice del mismo. Averigua la posicion y las caracteristicas de la
imagen.

Sol. s’=5,6cm y’ =0,36 cm Imagen virtual, derecha y de menor tamafio

Delante de un espejo concavo, cuyo radio de curvatura es de 40 cm, se sitiia un objeto de 3 cm de
altura, perpendicularmente al eje optico del espejo, a una distancia de 60 cm. Calcula:
a) La distancia focal del espejo.

b) La posicion de la imagen.

c) El tamafio de la imagen.

d) Construye graficamente la imagen.

Sol. a) f=-20cm b) s’=-30cm c) y=-1,5cm

Un objeto de 12 mm de altura se encuentra delante de un espejo convexo de 20 cm de radio de
curvatura, a 10 cm del vértice del mismo.

a) (Como es la imagen formada por el espejo y donde esté situada?
b) Construye graficamente la imagen.
Sol. a) s°=5cm y’ =0,6 cm Imagen virtual, derecha y menor

(A qué distancia de un espejo convexo de 30 cm de radio debe situarse un lapiz para que el
tamafio de la imagen sea la mitad del tamafo de éste?
Sol. =-15cm

Cierto espejo colocado a 2 m de un objeto produce una imagen derecha y de tamafio tres veces
mayor que el objeto.

a) El espejo, /es concavo o convexo?
b) (Cuanto mide el radio de curvatura del espejo?
Sol. a) coéncavo b) R=-6m

Un objeto situado 12 cm por delante de un espejo concavo origina una imagen virtual cuatro veces
mayor que ¢l.

a) (Cudl es el radio de curvatura del espejo?

b) Calcula su distancia focal.

Sol. a) R=-32cm b) f=-16cm
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